

SANJA I IGOR STEGIĆ

OBALA DAVORA RAIĆA 3

22240 TISNO

KONTAKT: 0989726122; 098789321

09.10.2017.
402-4/A - 2841
202/05 - 2/A-01

OPĆINA TISNO

USKA ULICA 1

22240 TISNO

PREDMET: MOLBA ZA SUFINANCIRANJE

Poštovani, slijedom obavijesti koju smo zaprimili u vrtiću koje naše dijete ,Petar Stegić, rođ.8.svibnja 2013.godine, pohađa želimo se obratiti vama, našoj Općini u kojoj smo prijavljeni, kojoj plaćamo porez i prizet i koja je nadležna za skrb našeg predškolskog djeteta. **Ovim putem molimo da nam se omogući ostvarivanje prava na sufinanciranje pohađanja vrtića koji zadovoljava naše potrebe zaposlenih roditelja. Specifičnost našeg problema proizlazi isključivo zbog radnog vremena oba roditelja koje je nemoguće reorganizirati zbog djelatnosti u kojoj oboje radimo. Radimo oboje u djelatnosti sporta,odgoja i obrazovanja. Bez obzira na promjene poslodavaca u našem radnom vijeku, zahtjevnost našeg radnog vremena nije se mijenjala,već samo njen obujam.** Dječji vrtić „Osmijeh“ u Šibeniku, radi cjelodnevno (od 6:30 – 21:30 sati), a naše dijete provlači se svaki dan kroz radno vrijeme koje obuhvaća dvije smjene (od 10:30 – 19 sati). Trenutno radno vrijeme majke je od 7-10 i 14:30-19 sati, dok je radno vrijeme oca uglavnom od 15-23 sata,a po potrebi posla je na raspolaganju i u jutarnjim satima.

Također želimo ponovno naglasiti kako smo molbu s istim predmetom predali ,kada smo oboje svakodnevno (majka i otac) bili u dvije smjene, i za prvo dijete, Goran Stegić,rođ.25.travnja 2008,godine, još u jaslčkoj dobi i kako nam je molba odbijena sa objašnjenjem koje zadire u odnose šire obitelji koja ni po čemu nije dužna biti svakodnevno na usluzi (bez prava na bolovanje, putovanje ili bilo kakve druge razloge izostanka mogućnosti pomaganja) i skrbiti o našem djetetu dok smo mi kao zaposleni roditelji zauzeti. Šira obitelj poželjna je kao pomoć, ali moram naglasiti kako takva pomoć treba biti dobrovoljna i povremeno rješenje. Vrijeme je pokazalo da niti uz dobru volju šira obitelj nije mogla biti uvijek na ispomoć zbog zdravstvenih problema koji su obitelj zadesile.

Danas kada više nismo u mogućnosti uživati tuđu pomoć, a iznos je uistinu prevelik teret za kućne financije jedne obitelji, molimo vas da nam ovoga puta sa pozitivnim rješenjem izađete u susret, jer mi drugog oblika pomoći nemamo,a posao nismo u prilici niti mijenjati niti izgubiti.

Tisno, 9.listopada 2017.godine

Roditelji: Sanja i Igor Stegić

Sanja Stegić
Igor Stegić